

•дневник депутата

Краевому закону «Об образовании» нужны поправки!



Отмена проекта «Мамин выбор» — один из негативных итогов нынешнего года в Пермском крае. Я по-прежнему убеждён, что это решение было ошибочным, и вместе со своими коллегами пытаюсь найти способ вернуть систему компенсаций в каком-то другом виде. Результатом этой законотворческой работы должны стать поправки к региональному закону «Об образовании в Пермском крае». В случае их принятия у многодетных семей появится возможность заниматься дошкольным образованием детей при поддержке государства в лице Пермского края. Речь идёт о создании семейных дошкольных групп.

Законодательная инициатива направлена на поддержку многодетных семей, в которых воспитывается трое и более детей. Введение в практику семейных дошкольных групп помимо прочего даёт многодетным родителям возможность трудоустроиться без прерывания процесса воспитания детей, позволяет развивать новые формы дошкольного образования с реализацией индивидуального подхода в воспитании ребёнка. В данном случае мы все понимаем, что речь идёт прежде всего о мамах.

Отмечу принципиальный и важный момент — законопроектом предусмотрено, что семейные дошкольные группы будут являться структурными подразделениями образовательной организации. То есть каждая семейная дошкольная группа будет закреплена за конкретным детским садом, а мама, сдавшая для своих детей такую группу, будет в нём и трудоустроена с зарплатой, соцпакетом и всей необходимой методической поддержкой.

Ещё один важный момент: для организации семейной дошкольной группы маме-организатору потребуется педагогическое образование. Таковы требования федерального законодательства. Но эта проблема решается курсами педагогической переподготовки, главное, чтобы мама имела базовое среднее образование.

Видится всё это пока именно так, и я особо отмечу, что поправки разрабатывались с учётом пожеланий многодетных семей. При этом велосипед мы не изобретаем, ведь в целом законопроект подготовлен с учётом опыта организации семейных дошкольных групп в качестве структурных подразделений образовательных организаций в иных субъектах Российской Федерации, таких как город Москва, Краснодарский край, Ленинградская область, Приморский край и других.

Для возможных оппонентов законопроекта (если такие найдутся) особо подчеркну, что законодательная инициатива целиком и полностью соответствует духу и букве двух указов президента Владимира Путина от 7 мая 2012 года. Это указ №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» и указ №606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации». В нашем случае поправки касаются развития дополнительных форм дошкольного образования, они также направлены на создание условий для сопровождения женщинами обязанностей по воспитанию детей с трудовой занятостью.

Пока все стороны дискуссии принципиально «за». Так что посмотрим.

Илья Шулькин,
депутат Законодательного собрания Пермского края

АКУСТИК: ВСЕГДА НА СЛУХУ!

Когда мы плохо слышим, жизнь становится некомфортной. Мы и сами в постоянном напряжении, и окружающих «напрягаем». Мы прислушиваемся, переспрашиваем, боимся не так понять. Они возмущаются, что мы «кричим» или громко смотрим телевизор, раздражаются, что все надо повторять по два раза, беспокоятся, когда не могут нам дозвониться...

Ухудшение слуха — распространённая проблема. Однако это не говорит о том, что состояние слуха нельзя улучшить.

Многокомпонентная система АКУСТИК разработана специально для людей с шумом в ушах и признаками туготуши.

Уникальность системы в том, что она воздействует на все звуны слухового анализатора: на орган слуха, на отделы мозга, отвечающие за слух, и на слуховой нерв.

АКУСТИК улучшает кровообращение, питание и обмен веществ головного мозга,

НАТУРАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС АКУСТИК СПОСОБСТВУЕТ УЛУЧШЕНИЮ СЛУХА, ПОМОГАЕТ ПРИ ШУМЕ В УШАХ

а значит и его периферических структур. Именно они ответственны за слух. В основе системы АКУСТИК 14 исключительно

натуральных компонентов. Они «по всем фронтам» воздействуют на слуховой аппарат, помогая слышать с каждым днём все лучше и лучше.

Работу слухового анализатора нормализуют марганец, магний и селен.

Повышают чувствительность к звукам за счёт улучшения проведения импульсов по слуховому нерву витамины B1, B6, B12, Н, Е и фолиевая кислота.

Усиливают кровообращение в органе слуха, укрепляют стенки капилляров и устраняют шум в ушах транс-реоверратрол, экстракт гинкго билоба, кверцетин и кофермент Q10. А токсичную аминокислоту гомоцистеин, которая делает стенки сосудов рыхлыми и провоцирует развитие туготуши, нейтрализует Бетаин.

Акустик — звучное имя!



Спрашивайте в аптеках!

РЕКЛАМА. БАД.
Перед применением проконсультируйтесь со специалистом.

Телефон бесплатной горячей линии: 8-800-333-10-33 (часы работы: пн.-пт. 08.00-20.00; сб., вс. - выходной) | www.riapanda.ru
Планета здоровья 8 (342) 219-84-84; Аптека от склада 8 (342) 214-47-48; Таймер 8 (342) 214-47-48; 000 Здоровье 8 (342) 229-77-00

Бонус для пенсионеров

Сбербанк России проводит акцию «Получай пенсию с выгодой»

•акция

Западно-Уральский банк ОАО «Сбербанк России» объявляет о начале акции для пенсионеров «Получай пенсию с выгодой», которая продлится до 30 ноября 2014 года. В рамках акции пенсионеры могут получить гарантированный подарок от Сбербанка России — пополнение счёта мобильного телефона.

Для того чтобы стать участником акции, клиенту необходимо в период с 1 октября по 30 ноября подать заявление в филиале Сбербанка на получение карты Сбербанк Maestro «Социальная» для перечисления пенсии.

После того как клиент получает выпущенную карту, он

может зарегистрироваться для участия в акции, позвонив по телефону 8 800 555 5674 либо отправив СМС со словом АКЦИЯ на номер 6102.

В период с 1 декабря 2014 года по 31 марта 2015 года участник акции получает в подарок 300 руб., которые будут зачислены на лицевой счёт его мобильного телефона после поступления первой пенсии на счёт



карты. Для этого будет использован номер мобильного телефона, зарегистрированный в акции.

Участниками акции могут быть пенсионеры, вышедшие на пенсию до 1 октября 2014 года

реклама

•призыв

В Москву, в Москву!

В Президентский полк отправляются служить 15 призывников из Пермского края

В Прикамье 1 октября начался осенний призыв. Генеральный штаб РФ установил для региона задание призвать в 2014 году на срочную службу в армию около 3200 человек. В войска Минобороны России будет направлено 2925 человек, остальные будут проходить службу во внутренних войсках.

По словам военного комиссара Пермского края Анатолия Мочалкина, наибольшее количество призывников будет направлено в части Центрального военного округа — 900 человек, а проходить службу прикамские призывники будут в основном в сухопутных войсках. Первая отправка запланирована на 7 ноября.

Альтернативную гражданскую службу будут проходить 15 человек — в учреждениях здравоохранения и социальной сферы, а также в Пермском театре оперы и балета.

Анатолий Мочалкин, военный комиссар Пермского края:

— У нас есть соглашение между губернатором Пермского края и генерал-майором Галкиным (командир Президентского полка, генерал-майор Олег Галкин — ред.). В элитные соединения кремлёвской службы охраны у нас направляется 15 человек, хотя мы просили 20.

В поисках уклонистов

Между тем Мочалкин не обошёл вниманием и «уклонистов»: с начала года их насчитали 1124. Они разыскиваются и привлекаются к уголовной ответственности. Мочалкин сообщил, что 14 июля вышел приказ министра обороны РФ, по которому тем, кто не проходил военную службу без уважительной причины, взамен военного билета будет выдаваться справка.

Как рассказал начальник отдела подготовки призыва на военную службу Военно-мобилизационного комитета Пермского края Максим Ларинов, за первые дни подлежит вызову на районные призывные комиссии более 23 тыс. человек.

«За первые дни было призвано 1400 человек, явились 1200. То есть уже имеется та категория граждан, которые не прибывают на призывные комиссии без уважительной причины», — уточнил Ларинов и отметил, что 6 октября

в Перми прошло закрытое межведомственное заседание с участием прокуратуры, полиции, СКР и военного комиссариата, на котором обсуждались меры по работе с уклонистами.

Годен — не годен

7 ноября со сборного пункта Пермского края будет отправлено два эшелона и пять авиаэйсов. Наши призывники будут проходить военную службу от Калининграда и Севастополя до Сахалина и Курил.

Ольга Николенко, председатель военно-врачебной комиссии Пермского края:

— На сегодняшний день медицинское освидетельствование на территории Пермского края завершено. Показатель годности составляет 67,5%, освобождается от призыва на военную службу 24% призывников, предоставляется отсрочка по состоянию здоровья примерно 8%.

В структуре заболеваний, послуживших поводом для освобождения, на первом месте находятся психические расстройства — 28,6%, на втором месте — заболевания костно-мышечной

системы — 11,4%, болезни кожи — 8%.

Женское это дело

Асфан Валеев, начальник пункта отбора на военную службу по контракту Военного комиссариата Пермского края:

— С начала года на военную службу по контракту поступили 520 граждан. Из них — 15 девушек. В основном они служат в Свердловской, Самарской, Челябинской и Оренбургской областях, а также на территории Киргизии и Таджикистана.

Девушки, желающие служить, очень много, но в связи с дефицитом должностей для них не получается всех их взять на службу. В основном они идут на медицинские должности в Подмосковье, Самарскую и Оренбургскую области.

Валеев уточнил, что около 90 человек в месяц заявляют о своём желании служить по контракту, однако третья часть отсевается, в основном из-за судимости и административных правонарушений.

Максим Артамонов

